

一个人敏感并不可怕,可怕的是,敏感会让你变得脆弱。不要去妄加猜测,无论是不是你想象的那个原因。

把脉|爱情|解|答|困|惑

心中若是有远方,走多久都不会累

棉签:我和男友交往快两年了,他有点不成熟不豁达,我期待着他能变得成熟,所以可能给的压力比较多。我是个好强的女孩。我们之间的交往父母参与了很多。前段时间闹了矛盾然后分手了。本来我以为我很理性不会很难过,但事实证明还比较伤心,我也发现了自己的问题,但是自尊心作祟总觉得已经分手了再去找人家很没面子。求指教。

都市放牛:发个微信给他:我一直期待你能够变得成熟,作为前女友,我觉得有必要检验一下我督促的成果。现在宝宝不开心了,在我没找到男朋友之前,你不能像个男人,履行一下前男友的责任?

乐章:我弟为一个女人离婚,两儿子交给年迈的父母抚养。当初,这女人要求他买房,我们姐妹三个每家借钱付了首付,我们也不富裕,大姐家还有三孩子。那女人说只要房,现在又要彩礼,要这要那。我们是农村,她是城里人,我也恨弟弟非找她这样娶不起的,折腾5年了,父母为他发愁,有时他自己也被逼哭过,我又心疼他,我该不该劝他离开这女人?

都市放牛:心疼个头啊!你弟弟要是男人,既然敢要这个女人,就不应该因为这女人打扰到家人。把不靠谱的幸福,建立在父母姐妹的

水深火热之中,活该他孤独终老。希望你的心疼,不要催化他的无能。

苡欣:喜欢已婚男人的烦恼该怎么解?我上学时就喜欢他了,已经八年了,虽然没有任何交集他也知道,感觉自己已经不会喜欢他以外的男人了,父母也很着急我没对象,可是心事又怎么敢说出来?

都市放牛:那你就去勾搭他啊,不管成功不成功,你就会慢慢揭开真相,已婚男人原来是这么猥琐。其实更大的真相,不是你不喜欢其他男人,而是压根就没男人喜欢你。不信你试试,试试就知道了。

晴天打伞:跟男朋友在一起四个多月了,总是磕磕碰碰。刚开始在一起的时候,他有三个QQ号,无意中被我发现了。我一登上才发现里面全是女的。我就有点生气,跟他闹了,他就把她们都删了。后来,我发现他又偷偷建了一个小号,还加了他前女友。我还能相信他吗?他是真的爱我吗?

都市放牛:真爱一个人,他压根没有精力没有时间去经营那些小号,全部心思都用在如何哄你开心上。你可以信他,但前提是,你要不认为自己是个正常人。

叶子:男友多次表达过,结婚以

后每个星期都必须和他回家看他爸妈一次,否则就不能被原谅。牛叔,你觉得这种观点对吗?这样的男人能找到老婆吗?

都市放牛:这样的男人必须珍惜,并且应该无原则地得到尊重。祝你幸福。

风扇:曾经的前男友在朋友圈里说我坏话,胡编乱造有一套。这事已经被我现在的男友知道,也威胁到我现在的这段恋情了。我不希望因为这个事情和他分开,也不希望他家人对我有看法。我该怎么办办?

都市放牛:只需跟你男朋友说,我不希望你眼中的我,是别人嘴里的我,我希望你自己来体验一个真实的我。如果他还是无法接受,这个男人一定不是你的真命天子。当然,你自己的为人,才是决定你品行的积分器。爱情恒久远,一个就足够。

默默:我本来是个很开心的人,不管遇到什么事,都是找朋友倾诉,然后就放下了。这次分手后,我一直觉得太难熬了,想挽回,试过很多种办法,都没有成功。我很不开心。

都市放牛:如果所有的挽回都能成功,那世界上就不存在什么爱情。如果生命中没有不开心,那人生就是不完整的生命,白白来这世上走一遭。

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

城市|故事

别假装不懂女人

脸都被丢光了

和可秀第三次见面,她就怀孕了。当时,我的内心是崩溃的。

其实相亲过后,在是不是要跟可秀交往的问题上,起初,我是犹豫的。按照我们家对儿媳妇的要求,可秀可能连及格线都达不到。

但她太热情了,下班直接堵在单位门口,约我吃饭,看电影,然后喝酒喝到不省人事,犯下错误。

既然生米煮成了熟饭,总要有人消化。婚礼在我妈的埋怨和可秀的期待中筹备完成。我在两种情绪间奔波,用我的冷静保持着两人的平衡。

然而,结婚当晚,这种努力维持的平衡就被毁得连渣都不剩。

结婚前,我爸特意交代我和可秀,请的客人中有不少是当地有头有脸的人,让我们不要太高调。其实我知道我爸是说给可秀听的,这些应该都是她想见但见不到的人,发个朋友圈肯定就刷屏了。

可秀确实做到了没发朋友圈,但她帮每一个朋友实现了跟“大人物”合影的愿望。“大人物”们被缠得脱不了身。我们家的脸都被可秀丢了,婚礼结束后,我爸连家门都没让我们进,“你们还是去小房子单住吧。”

因为怀孕吐得厉害,结完婚可秀就辞职了。其实,我知道,就算没有反应,她也不会上班了,以闪电般的速度嫁给我,就是想快点结束朝九晚五的生活。我懂。怕可秀一个人在家没人照顾,我请了个钟点工,帮忙烧饭,打扫卫生,想让可秀安安稳稳地把孩子生下来。但可秀不买账,她想要回我家住,“你们家人现在不认我,以后也别想认这个孩子。”

倾诉人:天恩

时间:10月17日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:天恩 可秀

关键词:相亲 奉子成婚 搬家

主题:我赶到我妈家的时候,院子里全是熟悉的东西,有可秀平时用的那些瓶瓶罐罐,还有她新买的躺椅和按摩器。

搬家公司堵门

可秀对结婚当天就被赶出家门这事很难释怀,虽然奉子成婚,但也算明媒正娶,不让进家门,她觉得很没面子。虽然每天唠叨,但也仅仅是唠叨,我就没当回事。

直到有天,我接到我妈电话,说有搬家公司的人都往家里送东西,我才知道可秀对这事到底有多介意。

我赶到我妈家的时候,院子里全是熟悉的东西,有可秀平时用的那些瓶瓶罐罐,还有她新买的躺椅和按摩器。

搬家的工人吵着要进屋,“客户指定要送到这里,我们还要去下一家呢。”

我妈不让,让我打电话给可秀。

电话还没拨通,可秀就挺着大肚子站到了院门口,“不收我就连人带东西都住家门口,让左邻右舍看看,你们家是怎么对待一个孕妇

的。”

我妈禁不起折腾,赶紧让可秀进门,总算平息了一场“战争”。

待产的日子,我妈每天出门买菜做饭,可秀什么都不干,我们也不会怪她,毕竟她有孕在身,需要照顾。

但她出门就把自己说得跟小媳妇似的,又是吃不好睡不好,还说我妈总是话里带话讽刺她。

邻居有人跟我妈打小报告,我妈气得好几天都吃不下饭。

可秀妈妈早几年病逝了,宝宝出生后,都是我妈一个人忙,可秀除了喂奶,孩子的事基本不用烦。

白天黑夜地带孩子,我妈好像突然老了好多。我把原来的钟点工换成了24小时住家的保姆。能推掉的应酬,我都会毫不犹豫地拒绝,早早回家。

那天是放假前的最后一天,公司里没什么事,我就提前回家了。

主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。



一周|婚姻|数据

向左走,948对结婚

感情在游戏里升温

如果说,男人最怕陪女人逛街,那么女人最讨厌的,就是男朋友爱打游戏了。不过,小郑这对80后情侣却异常和谐,他的女朋友不仅讨厌,还主动陪他玩游戏。两人在游戏里互动频繁,感情也迅速升温,认识半年,就领了证。小郑说,两人经常组队打怪,“她能尊重我的兴趣爱好,还陪我一起,我觉得挺感动的。”

点评:尊重对方的兴趣爱好,两人也有了共同话题。

向右走,698对离婚

年轻的时候都闹过了

男方在登记大厅询问办理离婚登记要的手续,女方在后面跟着,两人看上去四五十岁,脸上都没什么情绪。写离婚协议书时,关于子女、房产如何分配,两人也有商有量。“要闹,年轻的时候都闹过了。”说起两人离婚的原因,女方只说性格不合,不管是大事小事都能吵一顿。两人蘸印泥按完指印,女方还拿出纸巾分给男方擦手。

点评:性格不合,是导致离婚最主要的原因。

通讯员 马红 现代快报记者 徐岑



漫画付业兴

只剩下一个保姆样子的阿姨还没有要走的意思,“今天怎么没看孩子奶奶出来?身体不舒服吗?”

“有什么不舒服?就是犯懒了呗!”可秀一点都不避讳,声音像自带扩音器一样,听得我整个人都不好了。

要不是自己听见可秀说这样的话,我都以为之前那些跟我妈打小报告的人有可能是搬弄是非。

“不会吧,我看宝宝奶奶还是很尽心的。”保姆阿姨说,“平时也都是她带的吧?”

“怎么会?平时都是我带孩子。”

“奶奶帮着做饭?”

“做饭有保姆。”

看着可秀脸不红心不跳地睁着眼睛说瞎话,我真恨不得上去就给她一巴掌。

估计连别人家的阿姨都听不下去了,广场上只剩下了可秀一个人。

我终于有勇气把可秀带回家,一路无语。

推开家门,我妈刚把饭菜端上桌。

“这么素怎么吃啊?”可秀想抱孩子进屋,一把被我拉住。

“嫌不好吃,明天自己做。什么都不干,你有什么资格提要求?”

我妈赶紧来劝,“有话好好说,别吓着孩子。”

可秀甩了我一脸不高兴,猛地把门关上,把电视声音开得老大。

满桌子的菜,我却一口都吃不下,娶了这样的老婆,真的是对不起妈。

记者手记:每个人都有自己的软肋,对于一个不上班又穷嘚瑟的女人,我不相信你找不出好的办法。卷